
ATA DA PRIMEIRA SESslO EXTRAOROINARIA DE 2019 • 25 DE 
JANEIRO OE 2019 - As 8:30 HORAS DA C.i.MARA MUNICIPAL OE 
o,6s-cEARA. 

As 08:30 (OITO E TRINTA) HORAS DO DtA VINTE E CINCO DE 
JANEIRO DE 2019, NO PLENARJO LUTHGARDS LIMA VERDE SEDE 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, SITO NA AVENIDA JOSI: 
FARES LOPES. S/N.0 SOB A PRESIOENCIA DO VEREADOR LUIS Al YES 

DE ARAUJO E SECRfTARIADA PELO VEREADOR FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A CAMARA DE 
VEREADORES DE OR0UARA DLSCUTJR E..EORMAR AS COMISS0ES 
PERMANENTCS DO LEGIS�,A,TIVO NO Bl!NIO 2019/2020. AP6S A 
CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES. CONSTATOU-SE AS 
PRESENc;:AS DOS PAR! AMFNTARES QUE= FORAM CONVOCADOS 
AlRAVl:S DE EOITAL. VIA REDE SOCIAL WHATS APP, UGA<;CES VIA 
CELULARES E OFlCIO CIRCULAR NA FORMA REGIMENTAL: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA, FRANCISCO SAMUEL ROM.i.O; 
IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; J0.1.0 JOAQUIM DA SILVA fllHO, 
JOSE FRANCENILDO GOMES; LUIS ALVES DE ARAUJO, MARA 
CIBELLY DA SILVA PINHEIRO, MARCELO ARAUJO NEVES; NEL<;O 
RODRIGUES CAN� FILHO; PORFIRIO NA RODRIGUES E 
VICENTE TEIXEIRA PINfdtotAYENDO REGIMENTAL D[ EDIS 
PRESENTES. 0 PRESIDEMPI&� OU ABER! A A SESSAO 
EXTRAORDlNfi.RIA DESIGNADA PARA ESTE DIA E HORA. MOMENTO 
SEGUINTE O PRESIDENTE FALOU QUE O OBJETlVO DA REUNIAO, 
ERA A FORMA<;AO DAS COMISS0ES PERMANENTES DESTA CASA 
PARA O BIENIO 2019/2020. ALEGOU SER DE GRANDE 
IMPORTANCIA PARA QUE O CORPO LEGISLATIVO PUDESSE 
ANALISAR E EM SEGUIDA. APRESENTAR OS PARECERES E VOIAR 
OS PROJETOS DE LEI QUE ENCONTRAM-SE NA CAMARA. 
CARECENDO DE ATEN<;AO ESPECIAL DOS EDIS. NA SEQUt:NCIA O 
PRESIDENT( roi INDAGANDO ACS VEREADORES S08RE A 
OCUPACAO DOS CARGOS NAS COMISSCES. INICIANDO COM A 
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CONSTITUll;:Ao E JUSTICA QUE FICOU ASSIM COMPOSTA: 
PRESIDENTE: JOA.O JOAQUIM DA SILVA FILHO: RELATOR: NELCO 
RODRIGUES CANDIDO FILHO; MEMBRO: PORFIRIO VIANA 

RODRIGUES: COMISS.0.0 DE FINAN<;AS E ORCAMENTO: 
PRESIOENTE: PORFIRIO VIANA RODRIGUES; RELATOR: JO.!.O 
JOAQUIM DA SILVA FILHO; MEMBRO: IRINEUDA BEZERRA DE 
SOUZA; COMISSAO DE OBRAS E SERVICOS PIJBLICOS: PRESIDENTE: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; RELATORA: IRINEUDA BEZERRA DE 
SOUZA; MEMBRO! VICENTE TEIXEIRA PINTO; COMISSAO OE 

CULTURA E ASSJST�NCIA SOCIAL; PRESIDENTE: IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA; RELA TOR:"--pQRFIRIO VIANA RODRIGUES; MEMBRO: 
JO.i..O JOAQUI� DA SILVA FILHO; COMISS.i..O DE DIREITOS DO 
CONSUMIOOR: PRES,OENTE: JO.i.O JOAQUIM DA SILVA FILHO; 
RELATORA: IRINEUDA BEZERA DE SOUZA MEMBRO: VICENTE 
TEXEIRA PINTO. LOGO A SEGUIR. 0 PRESIDENTE SUBMETEU A 
VOTA<;Ao A COMPOSl<;Ao DAS COMISSOES QUE RESTOU 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
DECLAROU EMPOSSADOS TODOS OS MEMBROS DAS COMISSCES. 
E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A )1-__SSAO. EU, ANDRElt.., CLEMENTE LIMA. SECRETARIA EXEC��A,�AVREt A PRES.f.H_�'f...TA QUE AP6S LIDA, 
E APROVADA ��A ASS����'ti:JJ�DE DIREITO. 
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